

## Muži A

Po třech sezónách v krajském přeboru zahájili v srpnu naši hráči A mužstva podzimní část v 1. A třídě sk. A. Po úvodních nepřesvědčivých výkonech a výsledcích, kdy z prvních 4 utkání získali pouze 4 body a rovněž předváděná hra měla k ideálu daleko, došlo k postupnému zlepšení. V dalších sedmi po sobě jdoucích zápasech jsme neprohráli a probili se na špici tabulky. Celkový dojem z jinak vydařeného podzimu trochu kazí dvě závěrečné porážky ze hřišť soupeřů, především pak ta z derby utkání v Kravařích. Toto utkání jsme po velmi dobře rozehrané první půli nezvládli takticky a nakonec prohráli. Závěrečný zápas ve Slavkově byl spíše boj, který lépe zvládli domácí.

Naši tak zakončili podzimní část sezóny 2017/2018 na průběžném 3. místě se ztrátou 4 bodů na vedoucí Hlubinu, což lze považovat za velmi pěkné umístění. Během podzimu jsme odehráli celkem 13 utkání se ziskem 21 bodů při skóre 31:25. Výborná utkání jsme odehráli doma především proti Chlebičovu, kterému jsme nedali šanci a zvítězili 6:0 a také s vedoucí Hlubinou (2:1). Venku jsme pak výborně zvládli derby v Bolaticích při vítězství 4:0 a také zápas v Ludgeřovicích se musel divákům líbit (4:4). V domácím prostředí jsme z 6 utkání pětkrát vyhráli a jednou remizovali, takže se nám před našimi fanoušky velmi dařilo. Ve venkovních utkáních to již tak dobré nebylo, až na již zmíněné derby v Bolaticích jsme získali už jen dva body za dvě remízy. V celkovém hodnocení však převládá s podzimem spokojenost.

Do jarní části tak budeme vstupovat s chutí a optimismem a také s touhou udržet se v horních patrech tabulky a případně zabojovat o vítězství v soutěži. Za celé mužstvo chceme poděkovat našim fanouškům, kteří nás hojně podporovali nejen v domácím prostředí, ale také ve venkovních zápasech, za což jim patří velký dík!



## Muži B

Naše rezerva vstoupila do podzimní části výborně, když z úvodních 4 zápasů vytěžila plný počet 12 bodů. Pak ovšem přišel postupný pokles formy a také pád tabulkou, který se nakonec zastavil na 9. příčce okresního přeboru. Naši hráči získali ve 13 zápasech 17 bodů při skóre 19:24 a jejich cílem pro jaro bude udržet střed tabulky a vyhnout se tak bojům o záchranu.

## Dorost

Před podzimní částí 2017 opustilo kabinu dorostu trio hráčů: Radim Stuchlik, Filip Ohřál a Jan Jamnický, aby byli nahrazení končícími žáky Ondřejem Strzibným, Vítkem Heimem a Matoušem Seidlerem. Z Hněvošic k nám přestoupil Radim Krzisch a po zranění se vrátil Adam Hartmann. Změna nastala i v realizačním týmu, práci u dorostu ukončil Pavel Krčma (za jeho odvedenou práci mu patří velký dík) a na post hlavního trenéra se vrátil Tomáš Bitomský.

V sezóně jsme postupně odehráli 15 utkání s těmito výsledky: Rýmařov 5:1, Studénka 5:0, Svinov 4:1, Dol. Benešov 3:1, Hor. Benešov 6:0, Heřmanice 4:0, Klimkovice 6:1, Ostrava - Jih 6:3, Dol. Lhota 6:3, Fulnek 6:1, Darkovičky 1:2, Zlatníky 6:0, Vítkov 3:2, Hradec n. Mor. 1:1 a Polanka 5:1. V podzimní sezóně jsme získali skvělých 40 bodů za 13 vítězství, 1 remízu a 1 porážku při skóre 67:17 a obsadili tak 1. místo v KS dorostu s dvoubodovým náskokem nad Dolním Benešovem. V podzimní sezóně se v zápasech dorostu představilo 23 hráčů. Nejlepším střelcem mužstva se stal Antonín Kubný s 15 brankami a nejlépe nahrávajícím hráčem byl Martin Stříbný se 14 přihrávkami.

Kádr dorostu: Petr Schlichka, Ondřej Strzibný, Sebastián Švančar, Petr Wittek, Tomáš Mrovec, Martin Moravec, Martin Stříbný, Andreas Kolarčík, Tomáš Bolacký, Vítek Heim (momentálně působí v Praze), Filip Rother, Matouš Seidler, Filip Stromský, Filip Peterek, Filip Kollek, Antonín Kubný, Radim Krzisch, Adam Hartmann, Nikolas Kaspar, Tomáš Novák a trio žáků Štěpán Stříbný, Daniel Schiedek a Matěj Kubný.

Realizační tým: Tomáš Bitomský, Zdeněk Jurček a Jiří Mrva

Za realizační tým bych chtěl všem členům dorosteneckého mužstva poděkovat za vzornou reprezentaci TJ Sokol KOBĚŘICE.

*Jurček Zdeněk, trenér*



## Starší žáci

Po loňské sezóně již nedošlo k tak velkému odchodu hráčů do starší kategorie a to pomohlo k velice dobrým výsledkům. Podzimní část naši žáci ovládli se ziskem 23 bodů, když pouze 2 utkání remizovali a nepoznali hořkost porážky. Tabulku vedou před JUVENTUSEM BRUNTÁL a DOLNÍM BENEŠOVEM.

Střelecky se nejvíc dařilo těmto hráčům: Stříbný Štěpán 13 branek na 7. místě v soutěži, Stuchlík Ondřej 11 branek 8. místo a Schiedek Daniel 8 branek na 11. místě.

Halovou sezónu o pohár města Opavy začali 2. místem za vítězem turnaje z Vítkova. V turnaji byl vyhlášen náš nejlepší brankář Urbiš František.



## Mladší žáci

Sezónu začali naši ml. žáci výborně, když drtili jednoho soupeře za druhým. V mužstvu máme velice dobré střelce. Po podzimní části vede náš Ondřej Stuchlík se 17 brankami, na 9. místě je Adam Buchta s 10 brankami a na 11. místě Adam Václavík s 9 brankami.

Po podzimní části se naši chlupci nacházejí na vedoucí pozici bez ztráty bodu a před druhým Budišovem nad Budišovkou mají náskok 7 bodů. Halovou sezónu začali 2. místem v Opavě, kde nestačili pouze na domácí výběr SFC OPAVA. Nejlepším střelcem se stal náš Stuchlík Ondřej.

*Stříbný Tomáš, trenér*



## St. a ml. přípravka

V těchto kategoriích nejde o výsledky a ani se nevedou tabulky, neboť to hlavní je pro tyto kluky radost ze hry a z pohybu. Kluci v zápasech nastupují proti vrstevníkům z okolních vesnic a mají tak možnost konfrontace s těmito týmy. Jsme nesmírně rádi, že se v těchto mužstvech najde dostatek nadšených dětí, které tak mají příležitost smysluplně trávit svůj volný čas a rozvíjet se nejen po stránce pohybové, ale rozvíjí rovněž svoji osobnost. Rovněž si moc vážíme práce všech trenérů a lidí, kteří se o kluky starají, včetně rodičů. Tímto vyzýváme rodiče, kteří mají zájem, aby jejich ratolesti hráli v našich mládežnických kategoriích, ať kontaktují trenéry a přihlásí své děti do některého z mládežnických týmů.